SKRZYZOWANIA - testy

1. Wybierz kole]nosc pI'ZC] azdu na tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1— 4,3i2,1
b) Odp.2— 4i2 1,3
c) Odp.3— 42,31

a) Odp.1- 3,2,1
b) Odp.2- 3,1,2
c) Odp.3-1,3,2

a) Odp.1- 3,1,2
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3- 3,2,1

5. Na tym skrzyzowanlu kolejnosc przejazdu to:

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2- 3,2,1
c) Odp.3- 3,1,2




6. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:
: F T

a) Odp.1- 1,213
b) Odp.2- 2i3,1
c) Odp.3- 2,1,3

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2- 3,2,1
c) Odp.3- 3,1,2

a) Odp.1-1,2,3
b) Odp.2- 2,1,3
c) Odp.3- 2, 3,1,

a) Odp.1- 2,3,1
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3-3,2,1

10. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

w

a) Odp.1- 3,1,2
b) Odp.2- 2,3,1
c) Odp.3-2,1,3



11. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

a) Odp.1-2,1,3
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3-3,2,1

a) Odp.1- 3,2,1
b) Odp.2- 2,1,3
c) Odp.3-1,2,3

a) Odp.1- 2,3,1
b) Odp.2- 3,2,1
c) Odp.3-2,1,3

a) Odp.1- 3,2,1
b) Odp.2- 2,3,1
c) Odp.3-2,1,3

a) Odp.1-1,3,2
b) Odp.2-2,1,3
c) Odp.3- 2,3,1



16. Na tym skrzyzowaniu kolejnos¢ przejazdu to:

a) Odp.1- 1,2,
b) Odp.2- 2,1

17. tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1-2,1,3
b) Odp.2-1,2,3
c) Odp.3-3,1,2

a) Odp.1-1,3,2
b) Odp.2- 3,1,2
c) Odp.3- 3,2,1




a) Odp.1-1,3,2
b) Odp.2- 3,1,2
c) Odp.3- 3,2,1




26. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

T\

29. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

3

30. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.




31. Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

J

£
o
S
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32. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu to:

)\

a) Odp.1-2,1,3
i b) Odp.2- 1,3,2
A ‘ c) Odp.3-1,2,3

33. Na tym skrzyzowaniu:

a) Odp. 1 - kierujacy pojazdem numer 2 musi ustgpic¢
! pojazdom bedacym na skrzyzowaniu

b) Odp. 2 — kierujagcy motorowerem pojedzie ostatni
c) Odp. 3 — kolejno$¢ przejazdu to 3,1, 2

a) Odp. 1— pojedzie jako drugi
b) Odp. 2 - pojedzie jako pierwszy
c) Odp. 3 — pojedzie jako trzeci

35. Na skrzyzowaniu, ktore jest oznaczone w ten sposob:
(57 '

" 4O a) Odp. 1 - rowerzysta pojedzie jako pierwszy
b) Odp. 2 — rowerzysta pojedzie jako drugi

c) Odp. 3 — rowerzysta pojedzie jako trzeci




36. Narondzie oznaczonym w ten sposob:

a) kolejnos¢ przejazdu to 3,4, 2, 1
b) jako pierwsze pojada oba pojazdy szynowe
'~ ¢) ostatni przejedzie rowerzysta z nr 4

a) Odp.1- pojazdnr3
b) Odp. 2 - tramwaj
¢) Odp. 3— rowerzysta

a) Odp. 1 - jedzie jako pierwszy
b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 4
¢) Odp. 3— pojedzie jako trzeci

a) Odp. 1 - pierwszy
b) Odp. 2 — drugi
c) Odp. 3 — ostatni



41. W tej sytuaCJl polazd nr2 Jadqcy na wprost:

a) Odp. 1 — ma pierwszenstwo przejazdu
b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pojazdowi nr 1
c) Odp. 3— pojedzie drugi

'@

L a) Odp.1- ma pierwszenstwo przed pojazdem nr 3
b) Odp. 2 — pojedzie ostatni
c) Odp. 3 - ma pierwszenstwo przejazdu

a) Odp.1- tramwaj przejedzie pierwszy,
©dp. 2 — kolejnos¢ przejazdu to: 1,2,3,
¢) Odp. 3— samochdd nr 3 pojedzie jako drugi.

a) Odp. 1— musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu obu
pojazdom,

b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu tylko
pojazdowi nr 2,

¢) Odp. 3 — po zatrzymaniu si¢ przed skrzyzowaniem ma
pierwszenstwo przed pojazdem nr 2 i 3.

45. W tej sytuacji:

a) Odp. 1 - pojazd z nr 1 musi ustgpi¢ wszystkim
pojazdom,

b) Odp. 2 — samochdd z nr 2 pojedzie jako drugi w
kolejnosci,

c) Odp. 3— pojazd z nr 3 ma pierwszenstwo tylko przed
pojazdem 2




46. W tej sytuaciji:

a) Odp. 1— =za chwile zapali si¢ czerwone $wiatto dla pojazdu
szynowego, a zielone dla pozostatych

b) Odp. 2 — obowigzuje zasada prawej strony,

c) Odp. 3 — kolejnos¢ przejazdu to: 3,1,2 - zgodnie z ruchem
wskazowek zegara

a) Odp.1— kolejnos¢ przejazdu to 3,2,1

b) Odp. 2 — rowerzysta pojedzie jako pierwszy (zgodnie z
zasada prawej strony),

c) Odp. 3 — rowerzysta musi ustapic tylko pojazdowi
szynowemu.

a) Odp.1- rowerzysta pojedzie rownoczesnie z pojazdem nr
4,

b) Odp. 2 — kolejnos¢ przejazdu to 2,1,3,4,

¢) Odp. 3— znaki drogowe maja pierwszenstwo przed
sygnalizacja §wietlng.

a) Odp. 1— kolejnos¢ przejazduto: 412, 1, 3,

b) Odp. 2 — kierujagcy motorowerem musi ustgpic
pierwszenstwa przejazdu tylko tramwajowi z nr 4,
c) Odp. 3 — samochdd z nr 3 pojedzie jako trzeci.

a) Odp.1— motorowerzysta pojedzie dopiero na samym
koncu,

b) Odp. 2 — kolejnos¢ przejazdu to: 1,3,2

¢) Odp. 3— motorowerzysta pojedzie pierwszy, poniewaz
przejezdza skrzyzowanie na wprost.




51. W tej sytuacji rowerzysta z nr 1:

a) Odp. 1 — ma pierwszenstwo przejazdu przed pojazdem nr 2,
poniewaz jedzie na wprost przez skrzyzowanie,
b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pierwszenstwa obu pojazdom,

g8 Odp. 1 - pojazd szynowy przejedzie jako pierwszy,

b) Odp. 2 - pojazd nr 1 musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu
pojazdowi nr 3,

¢) Odp. 3— kolejnos¢ przejazdu to: 4, 3, 2, 1.

53. W przedstawionej sytuacji:
\-‘y a) Odp.1— pojazd z nr 3 musi zatrzymac si¢ przed
‘ skrzyzowaniem,

b) Odp. 2 - motorowerzysta przejezdza jako pierwszy,
c) Odp. 3— pojazd z nr 2 skrgcajgc w lewo wigcza si¢ do ruchu

a) Odp. 1 - pojazd nr 2 ustepuje pierwszenstwa tylko
motorowerzyscie,

b) Odp. 2 — motorowerzysta pojedzie jako pierwszy poniewaz
jedzie na wprost,

c) Odp. 3 — ostatni opusci skrzyzowanie pojazd nr 1.

)dp. 1 — kolejnos¢ przejazdu to: 3, 2, 4, 1,
b) Odp. 2 — rowerzysta ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 3,
¢) Odp. 3— pojazd nr 4 ma pierwszenstwo przed rowerzystg z



56. Na skrzyzowaniu przedstawionym obok, jako pierwszy przejedzie:

a) Odp.1— rowerzysta,
b) Odp. 2 - pojazd nr 3,

— — ¢) Odp. 3 - tramwaj z nr 2.
&)

a) Odp. 1— musi ustagpi¢ wszystkim pojazdom pierwszenstwa
przejazdu

b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa tylko tramwajowi

c) Odp. 3 — przejezdza pierwszy poniewaz jest po prawej
stronie pojazdu szynowego

a) Odp.1— po zatrzymaniu si¢ przed skrzyzowaniem ma
pierwszenstwo przed pojazdem nr 2 1 3

b) Odp. 2 — musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu obu
pojazdom

c) Odp. 3 — musi ustgpié pierwszenstwa przejazdu tylko
pojazdowi nr 2

a) Odp.1— pojazd z nr 1 musi ustgpi¢ wszystkim pojazdom
b) Odp. 2 — samochod z nr 2 pojedzie jako drugi w kolejnosci
c) Odp. 3 — pojazd z nr 3 ma pierwszenstwo tylko przed
pojazdem 2

a) Odp. 1 —kolejno$¢ przejazdu to: 3,1,2 - zgodnie z ruchem
wskazowek zegara

b) Odp. 2 - obowigzuja zasady ruchu jak na skrzyzowaniu
réwnorzednym

c) Odp. 3 — za chwile zapali si¢ czerwone swiatto dla pojazdu
szynowego, a zielone dla pozostatych




61. Na takim skrzyzowaniu:

a) Odp. 1 - pojazd szynowy przejedzie jako pierwszy

b) Odp. 2 — pojazd nr 1 musi ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu
pojazdowi nr 3,

¢) Odp. 3— kolejnos¢ przejazdu to: 4, 3,2, 1

a) Odp. 1- kolejnos¢ przejazdu to: 2, 3, 1,
b) Odp. 2 - pojazd szynowy pojedzie pierwszy,
¢) Odp. 3 — jako pierwszy opusci skrzyzowanie rowerzysta.

63. W tak oznakowanym rondzie:

¥

dp. 1 — motorowerzysta przejedzie jako ostatni,
'b) Odp. 2 - kolejnosc¢ przejazdu to 2, 1, 3,
.¢) Odp. 3— samochdd z nr 2 musi ustapi¢ pierwszenstwa

)dp. 1 — kolejnosc¢ jest nastepujaca: 3, 2, 4, 1,

b) Odp. 2 — rowerzysta ustepuje pierwszenstwa pojazdowi nr 3,
c) Odp. 3 — pojazd nr 4 ma pierwszenstwo przed rowerzystg z
nrl.

65. W takiej sytuaciji:

\—@)/ a) Odp. 1 - pojazd nr 2 ustepuje pierwszenstwa tylko

motorowerzyscie,

b) Odp. 2 — ostatni opusci skrzyzowanie pojazd nr 1,

c) Odp. 3 — motorowerzysta pojedzie jako pierwszy poniewaz
jedzie na wprost.



66. Na skrzyzowaniu przedstawionym obok, jako pierwszy przejedzie

Ddp. 1 — tramwaj z nr 2,
b) Odp. 2 - pojazd nr 3,
c) Odp. 3— rowerzysta.

a) Odp. 1— motorowerzysta przejezdza jako pierwszy,
b) Odp. 2 — pojazd z nr 3 musi zatrzymac si¢ przed
skrzyzowaniem,

c) Odp. 3 - pojazd z nr 2 skrecajac w lewo wilacza si¢ do
ruchu.

a) Odp.1— rowerzysta,
b) Odp. 2 - pojazd nr 3,

69. Wybierz kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

s

a) Odp.1- 1,2
b) Odp.2- 2,1

70. Na tym skrzyzowaniu:

\/ ! a) Odp. 1 — pojazd nr 2 musi ustgpi¢ pierwszenstwa ciezarowce z

nr3,

b) Odp. 2 — pojazd nr 1 musi ustgpi¢ pierwszenstwa obu
pojazdom, poniewaz oba maja go po SW0jej prawej stronie,
¢) Odp. 3 — kolejnos¢ przejazdu to: 3, 1, 2.



71. Wybierz kolejnos$¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu.

a) Odp.1- 1,2,
b) Odp.2- 2,1

72. Na takim skrzyzowaniu:

a) Odp. 1 — kolejnos¢ przejazdu to: 2, 1, 3,

b) Odp. 2 — motorowerzysta moze ruszy¢, kiedy tylko przejada
pojazdy nr 2i 3,

c) Odp. 3— pojazd 3 ustgpuje pierwszenstwa tylko pojazdowi
nr2.

73. Ktory pojazd opusci skrzyzowanie jako pierwszy?

a) Odp.1- samochdd z prawej strony,

b) Odp. 2 - samochéd z napisem POLICJA (skrecajacy w
lewo),

c) Odp. 3 — rower.

74. Ktory pojazd opusci skrzyzowanie jako pierwszy?

g | ¢ ¥ =

a) Odp.1— uprzywilejowany,
b) Odp. 2 - rower,
¢) Odp. 3— samochdd z prawej strony.

a) Odp. 1 - tramwaj z lewej strony,
b) Odp. 2 — tramwaj z prawej strony,
c) Odp. 3— rower.




76. W tej sytuacji rowerzysta:

77.

80.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,
b) Odp. 2 — ustgpuje pierwszenstwa motorowerowi,
¢) Odp. 3 — musi czeka¢ na zmiang $wiatet.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,
b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa tramwajowi,
¢) Odp. 3 — przejezdza ostatni.

a) Odp. 1 - nie moze wjechaé na skrzyzowanie,

b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawej
strony,

c) Odp. 3 - ma pierwszenstwo przed pojazdem z lewe;j
strony.

a) Odp. 1 - pojazd uprzywilejowany i pojazd z lewej strony -
rowerzysta,

: w38 b) Odp. 2 - rowerzysta — pojazd uprzywilejowany — pojazd z
PSS RSSO lewej strony,

/MII 4 . \\\\\ ¢) Odp. 3 — pojazd uprzywilejowany — rowerzysta — pojazd z

lewej strony.

W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1 — ustgpuje pierwszenstwa tramwajowi,
b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed samochodem,
¢) Odp. 3 — przejezdza pierwszy.



81. W tej sytuacji rowerzysta:

82.

a) Odp. 1 - przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 — ustgpuje pierwszenstwa motorowerowi,

c) Odp. 3 — ustepuje pierwszenstwa tramwajowi z lewej
strony.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,
b) Odp. 2 — ustepuje pierwszenstwa tramwajowi,
c) Odp. 3— przejezdza ostatni.

83. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu przez to skrzyzowanie:

84.

85.

a) Odp. 1 - samochodd osobowy — rowerzysta skrecajacy w
lewo — rowerzysta na przejezdzie dla roweréw

b) Odp. 2 — rowerzysta skrecajacy w lewo - rowerzysta na
przejezdzie - samochdd osobowy ,

¢) Odp. 3 — rowerzysta na przejezdzie — rowerzysta
skrecajacy w lewo — samochdd osobowy.

a) Odp. 1 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawej
strony,
b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z lewej

, strony,

c) Odp. 3 - przejezdza pierwszy.

a) Odp. 1 - przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed samochodem, ktory
skreca w lewo

¢) Odp. 3— moze wjecha¢ na skrzyzowanie po zatrzymaniu
si¢ przed sygnalizatorem 1 upewnieniu si¢, ze nie utrudni
ruchu.



86. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1-— przejezdza ostatni,

b) Odp. 2 — przejezdza drugi,

c) Odp. 3 — ustegpuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej
strony.

87.

a) Odp. 1— przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 — nie ma pierwszenstwa przed samochodem z
lewej strony,

c) Odp. 3 — ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
uprzywilejowanemu.

88. W tej sytuacji rowerzysta skrgcajacy w lewo:

a) Odp. 1 - przejezdza pierwszy,

b) Odp. 2 - ma pierwszenstwo przed samochodem
osobowym,

¢) Odp. 3— ma pierwszenstwo przed rowerzysta na
przejezdzie

89. Podaj prawidlowa kolejno$¢ przejazdu przez skrzyzowanie:

a) Odp. 1— samochdd z prawej strony — samochdd z lewej
strony - rowerzysta,

b) Odp. 2 - samochdd z prawej strony — rowerzysta —
samochod z lewej strony,

¢) Odp. 3— samochdd z lewej strony — samochdd z prawej
strony - rowerzysta.

90. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1— samochdd z prawej strony,
b) Odp. 2— samochdd z lewej strony,
c) Odp. 3 — rower.




91. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1 - przejezdza ostatni,

b) Odp. 2 — ustgpuje pierwszenstwa pojazdowi z prawej
strony,

c) Odp. 3 — przejedzie pierwszy.

92.

a) Odp. 1 - ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z lewej
strony,

b) Odp. 2 — przejezdza pierwszy,

¢) Odp. 3— ma pierwszenstwo przed samochodem z lewej
strony.

93. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1- tramwaj,
b) Odp. 2 - rower,
c) Odp. 3 - samochdd z lewej strony.

94. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1 - motorower,
b) Odp. 2 — pojazd uprzywilejowany,
c) Odp. 3 - rower.

95.

a) Odp. 1 - przejezdza ostatni,
b) Odp. 2 — nie ma pierwszenstwa przed pojazdem z prawej
strony,

c) Odp. 3 — nie ma pierwszenstwa przed pojazdem z lewe;j
strony.




96. W tej sytuacji rowerzysta:

a) Odp. 1— przejezdza ostatni,

b) Odp. 2 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z napisem
POLICJA,

c) Odp. 3 — ma pierwszenstwo przed pojazdem z prawe;j
strony.

97. Podaj prawidtowa kolejnos$¢ przejazdu przez skrzyzowanie (pojazd uprzywilejowany skreca w lewo):

a) Odp. 1— rowerzysta — pojazd uprzywilejowany — pojazd

z prawej strony,

Wz D) Odp.2- pojazd uprzywilejowany — rowerzysta — pojazd

g 7 prawej strony,

, ¢) Odp. 3- pojazd uprzywilejowany — pojazd z prawej strony
- rowerzysta.

98. Ktdry pojazd opusci to skrzyzowanie jako ostatni?

a) Odp. 1 - rower,
b) Odp. 2 - tramwaj,
c) Odp. 3— samochdd z lewej strony.

99. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie jako drugi?

a) Odp. 1 - rower,
b) Odp. 2 — motorower,
c) Odp. 3— tramwaj.

- a) Odp.1- po;azd uprzywilejowany z napisem STRAZ

G <> POZARNA — rower — pojazd uprzywilejowany z napisem
54 POLICJA,
b) Odp. 2 — pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA —
rower - pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ
POZARNA
c) Odp. 3 — pojazd uprzywilejowany z napisem POLICJA -
pojazd uprzywilejowany z napisem STRAZ POZARNA —
rower.
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